

經濟二會加維：「我來自廣州，我喜歡宮燈大道上空的星星。」



活動看板

淡水 臺北 蘭陽 網路

Table with columns: 日期/時間, 主辦/地點, 活動名稱. Lists various campus activities and events.

臺北校園

Table with columns: 日期/時間, 主辦/地點, 活動名稱. Lists activities in Taipei.

木棉道 開唱學生事務會民歌現



102學年度第二學期學生事務會議於上月30日，移師到淡水校園牧羊草埔舉行，以民歌開場讓現場氣氛溫馨。(攝影/王政文)

【記者范英恬淡水校園報導】102學年度第二學期學生事務會議於上月30日，跳脫以往會議形式，移師到淡水校園牧羊草埔舉行，會議開始前，吉他社以懷舊民歌、弦樂社演奏卡農等...

議為校園寫下新的典範，也歡迎各單位多利用牧羊草埔。期望各位能多幫助學生認清生命方向，以及情感管理等等問題。學務長柯志恩主持致詞時表示，透過本次會議，期望再現時牧羊草埔風華外，也預告未來會舉行活動，讓學生更能了解校園老樹...

出征全大運 9日將授旗

【記者陳怡如淡水校園報導】經過緊鑼密鼓的訓練後，本校體育長蕭淑芬將帶領80位選手代表參加「103年全國大專運動會」...

Freecall 向母親說感恩

【記者蔡佳芸淡水校園報導】住輔組和松濤館宿舍自治會將於7日(週三)上午10時至下午4時止，在松濤館多功能室舉辦「真情告白」活動...

坐下享桌遊樂

上週海報街「第一屆桌遊週」中，讓不瞭解桌遊的人也上癮，路過便坐下與桌遊研習社工作人員了解桌遊遊戲...



學生會三合一週春 快報名創意市集攤位

【記者蘇靖雅淡水校園報導】創意市集暨二手市集攤位，於5日(週一)至9日(週五)上午11時至下午4時，至學生會辦公室SG203進行攤位申請...

本次活動總召資圖三林意君表示，本次的三合一「週春」活動將於6月3日起隆重登場，會有二手市集、創意市集的攤位活動...

作家943講10萬元遊全世界

【記者陳怡如淡水校園報導】想過環遊世界需要多少錢嗎? 德瑞克領隊告訴你10萬元就可以旅遊全世界。上月29日知名旅遊作家943蒞校以自身經驗，說明如何以10萬元環遊世界80天...

己喜歡的事情。演講中，她以風趣的方式介紹各國風情外，還有更多省錢小撇步讓聽眾大開眼界。943回饋演講後心得，很喜歡淡江學生的熱情回應...

音樂能量爆發淡水校園



管樂社期中成發。(攝影/王政文)

金韶之夜雨中演奏樂力 在初夏的夜雨中也不減音樂逸致! 第26屆金韶獎宣傳晚會之「金韶夜不了你」於上月30日邀請去年金韶獎創作組得獎者...



金牌麥克風校園徵選活動。(攝影/吳國讀)

吉他社邀 Hush 談音樂創作 1日吉他社邀請(Hush!樂團)的主唱 Hush 來校進行「音樂創作」講座，現場還抱著吉他自彈自唱多首膾炙人口的歌曲...



Trash 樂唱和吉他手他手跳下舞臺與觀眾互動。(攝影/吳國讀)

校園內有氣氛 high 到爆、充滿掌聲、嘶吼聲的演唱會嗎? 上月30日晚上，詞創社的「Live House」中邀請怕胖團跟 Trash 獨立樂團和現場60名觀眾一起進行搖滾盛宴...

舊生床位申請將截止

【記者呂登珍淡水校園報導】103學年度宿舍申請自即日起上午9時至6日(週二)下午5時止，凡本校在生欲住松濤館宿舍淡江學園的同學...

投球打擊期中考壓力

諮輔組於上週「打擊壓力，憂鬱出局」棒球九宮格抒壓活動中，吸引許多同學前往抒發期中考考試壓力。與朋友一同參加活動的保險二倪子涵表示...

淡江高纖週衛教宣導促健康

上月29日的「淡江高纖週」，每日限量450份水果讓全校師生熱烈參與。衛保組護理士邱鏡仔表示，由於學生多屬於外食族...

管樂社期中音樂會找回音樂悸動 管樂社於上月30日的期中音樂會中，所有團員都使出渾身解數，讓觀眾感受到完美的音樂饗宴...

向陌生人問好 闖關拉距離

【記者范英恬淡水校園報導】本週起，淡江模稜青年團將在海報街舉行「莫漠-向陌生人問好」活動，只要在攤位上完成心情圖卡的配對遊戲...



淡江高纖週衛教宣導促健康

單車環島行心得分享會 情境劇看過程

課外組於上月30日舉辦「2014淡江大學單車環島行心得分享會」，會中共有7位成員分享在教學觀摩週中環島的心情記事...

二手捐書所得贈公益

資圖系系學會日前向師生募得小說、教科書、漫畫、文學類等282本二手書，於上週在文學院二樓舉辦「你捐書，我捐款-二手書市集」活動...

單車環島行心得分享會 情境劇看過程



單車環島行時的行前授旗。(攝影/吳國讀) 單車環島行心得分享會中，成員以情境劇呈現環島過程。(攝影/朱蔚雅)

訊息快遞

軍訓室7日防護團演練開始 【記者范英恬淡水校園報導】淡水校園將於7日(週三)舉行防護團演練，並在工學大樓、工學館、建築系館實施防災疏散演練...

淡水校園學生連署反核四

▲上月28日中文四鍾孟軒等人響應反核四，在行人徒步區的文學院木桌前發起連署，希望藉此讓更多淡江人關懷臺灣，也展現校園民主參與精神。(文/范英恬、攝影/鄧翔)